



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

Odbor za financije i proračun

KLASA: 021-04/19-02/77

URBROJ: 2163/1-01/8-19-02

Pazin, 09. prosinca 2019.

Z A P I S N I K

sa 18. sjednice **Odbora za financije i proračun**, održane dana 09. prosinca 2019. godine godine s početkom u 09,00 sati u prostorijama Istarske županije u Pazinu, Drščevka 3

Sjednici prisustvuju članovi Odbora za financije i proračun: Tedi Chiavalon, Aleksa Vale, Marija Kadoić Balaško i dr. sc. Sanja Radolović.

Svoj izostanak opravdao je Vili Rosanda.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Barbara Škreblin Borovčak – v.d. pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije Istarske županije, Patricia Percan – pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije, Vladimir Torbica – pročelnik Upravnog odjela za kulturu Istarske županije, Nada Prodan Mraković – pročelnica Upravnog odjela za turizam Istarske županije, Robi Zgrablić – ravnatelj Županijske uprave za ceste Istarske županije, i Melita Ferenčić - pomoćnica tajnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za financije i proračun Tedi Chiavalon, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže slijedeći

DNEVNI RED

1.
 - a) Proračun Istarske županije za 2020. godinu i Projekcije za 2021. i 2022. godinu
 - b) Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2020. godinu
2. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2020. godinu
3. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2020. godinu
4. Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2020. godinu
5. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu
6. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2020. godinu
7. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Istarske županije za 2020. godinu
8. Prijedlog Odluke o otpisu poreznog duga s osnova županijskih poreza za koji je utvrđena zastara prava na naplatu porezne obveze i kamata na dan 01. siječnja 2019
9. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Istarske županije za 2018. godinu
10. Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2021. godinu
11. Razno.

- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad-1.

- a) Proračun Istarske županije za 2020. godinu i Projekcije za 2021. i 2022. godinu**
- b) Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2020. godinu**

Barbara Škreblin Borovčak obrazlaže:

- a) Proračun Istarske županije za 2020. godinu i Projekcije za 2021. i 2022. godinu
- b) Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2020. godinu

Odbor bez rasprave jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se:

- a) Proračun Istarske županije za 2020. godinu i Projekcije za 2021. i 2022. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.
- b) Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Istarske županije za 2020. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Ad-2.

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2020. godinu

Vladimir Torbica obrazlaže Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2020. godinu.

U Proračunu Istarske županije za 2020. godinu za dodjelu sredstava po objavljenom Javnom pozivu planirana su sredstva u iznosu 2.259.000,00 kuna od čega za Aktivnosti Kulturni programi - Javne potrebe 1.054.000,00 kuna, za Aktivnosti Ostali kulturni programi 735.000,00 kuna, a za Aktivnostima Programa javnih potreba ustanova u kulturi 470.000,00 kuna.

Po objavi Javnog natječaja za financiranje projekata i programa od interesa za opće dobro koje u području kulture provode udruge (objava najkasnije do 31. siječnja 2020. godine) dodijeliti će se preostala sredstva planirana na pozicijama Programa javnih potreba u kulturi Proračuna Istarske županije za 2020. godinu u iznosu od 2.515.000,00 kuna.

Programom javnih potreba u kulturi čije se donošenje predlaže i koji se donosi na Skupštini zajedno sa Proračunom Istarske županije i Odlukom o izmjenama i dopunama Programa, koja će se donijeti po okončanju postupka Javnog natječaja koji će biti objavljen najkasnije do 31. siječnja 2020. godine, biti će objedinjeni svi programi i projekti u kulturi u Program javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2020. godinu

Odbor bez rasprave jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2020. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Ad-3.

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2020. godinu

Patricia Percan obrazlaže Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2020. godinu.

U Proračunu Istarske županije za 2020. godinu za djelatnost sporta, planiran je ukupnom iznos od 2.700.000,00 kuna.

Odbor bez rasprave jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Istarske županije za 2020. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Ad-4.

Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2020. godinu

Patricia Percan obrazlaže Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2020. godinu.

Financijska sredstava u Proračunu Istarske županije za 2020. godinu za aktivnosti školskog sporta, planirana su u ukupnom iznosu od 550.000,00 kuna.

Odbor bez rasprave jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u školskom sportu Istarske županije za 2020. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Ad-5.

Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu

Patricia Percan obrazlaže Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu.

Sukladno planiranim proračunskim prihodima Istarske županije za 2020. godinu predlaže se donošenje Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu u iznosu od 616.700,00 kn koje će se financirati iz Proračuna Istarske županije.

Odbor bez rasprave jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Istarske županije za 2020. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Ad-6.

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2020. godinu

Robi Zgrablić daje na razmatranje prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2020. godinu.

Predloženim Financijskim planom za 2020. godinu planiraju se prihodi i primici u iznosu od 92.420.500.000,00 kuna. Razina osiguranih sredstava na županijskim i lokalnim cestama u odnosu na potrebe za održavanjem, modernizacijom i građenjem nije zadovoljavajuća.

Odbor bez rasprave jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na prijedlog Financijskog plana Županijske uprave za ceste Istarske županije za 2020. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Ad-7.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Istarske županije za 2020. godinu

Melita Ferenčić obrazlaže Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Istarske županije za 2020. godinu.

Pravo na raspodjelu sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka imaju one političke stranke koje imaju najmanje jednog izabranog vijećnika u Skupštini Istarske županije. Pojedinoj političkoj stranci sredstva pripadaju razmjerno broju članova u trenutku konstituiranja Skupštine Istarske županije.

Odbor bez rasprave jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Istarske županije za 2020. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Ad-8.

Prijedlog Odluke o otpisu poreznog duga s osnova županijskih poreza za koji je utvrđena zastara prava na naplatu porezne obveze i kamata na dan 01. siječnja 2019.

Barbara Škreblin Borovčak obrazlaže Prijedlog Odluke o otpisu poreznog duga s osnova županijskih poreza za koji je utvrđena zastara prava na naplatu porezne obveze i kamata na dan 01. siječnja 2019 u ukupnom iznosu od 2.681.783,34 kn (porezni dug + kamate).

Institut porezne zastare uređen je Općim poreznim zakonom, gdje je definirano da nastali dug ako nije naplaćen, nakon 6 godina nastupa zastara i može se otpisati. Na sve načine pokušalo se naplatiti porezni dug sa ovrhama, ali kako se nije moglo naplatiti nastupila je zastara. Navedenim zakonom je propisano da se porezni dug za koji je utvrđena zastara prava na naplatu porezne obveze, kamata i troškova ovrhe otpisuje iz poreznih evidencija

Tedija Chiavalona interesira koliki je broj poreznih dužnika koji sudjeluju u ovom nenaplaćenom dugu, te da se taj podatak pribavi do sjednice Skupštine Istarske

Odbor jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o otpisu poreznog duga s osnova županijskih poreza za koji je utvrđena zastara prava na naplatu porezne obveze i kamata na dan 01. siječnja 2019., te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Ad-9.

Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Istarske županije za 2018. godinu

Barbara Škreblin Borovčak ukratko daje Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Istarske županije za 2018. godinu.

Odbor bez rasprave jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Prima se na znanje Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Istarske županije za 2018. godinu.

Ad-10.

Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2021. godinu

Nada Prodan Mraković obrazlaže Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2021. godinu.

Skupština Istarske županije treba donijeti predmetnu odluku na prijedlog turističkih zajednica gradova i općina Istarske županije. Turistička zajednica Istarske županije je koordinirala rad i prikupljala sve donijete odluke turističkih zajednica gradova i općina. Nakon toga je Turistička zajednica Istarske županije odnosno neki članovi Vijeća (Željko Kukurin) predložili da se uputi svim jedinicama lokalne samouprave i Istarskoj županiji, koji su već odlučili o iznosima, Zaključak-Mišljenje turističkog vijeća, tj. preporuku o načinu predlaganja visine turističke pristojbe.

U navedenom Zaključku-Mišljenju (koji nema pravne osnove i temelja) se predlaže da:

- iznos turističke pristojbe za osobe koje koriste usluge noćenja (hoteli, turistička naselja, smještajni objekti) bude u razini Pravilnikom utvrđenih minimalnih iznosa
- iznos turističke pristojbe za osobe koje koriste usluge noćenja skupine kampova ne bude više do 9,00 kuna u razdoblju glavne sezone tj. od 1.04. do 30.09.
- potrebno je uskladiti prijedloge / mišljenja vezano za visine turističke pristojbe na razini klastera kako bi se izbjegle nelogičnosti i ugrozila konkurentnost smještajnih objekata
- TZ koje planiraju povećanje turističke pristojbe unaprijed izračunaju dodatna sredstva koja će se prikupiti navedenim povećanjem te da se odredi namjena trošenja tih sredstava.

Nadalje navodi na problematiku koja se pojavljuje na području Vrsara i Funtane koji dijele isti kamp. Općina Vrsar ima određenu visinu turističke pristojbe 10,00 kuna, dok Funtana ima

turističku pristojbu 8,00 kuna. Na Skupštini Istarske županije je da odluči i donese Odluku, a nije da prihvati samo prijedloge koji su dostavljeni od strane turističkih zajednica. Ovo donošenje Zaključka i preporuka od strane Turističke zajednice Istarske županije u zadnji tren nije korektno.

Na sjednici Skupštine biti će prisutan Denis Ivošević – direktor TZIŽ.

Sanja Radolović smatra kako ovakav način nije primjeren da se od vijećnika očekuje da vijećnici o tome odluče na sjednici Skupštine, a naročito što vijećnici nisu ni dobili navedeno Mišljenje, kao ni obrazloženja po tome.

Bilo bi korektno da se Turističke zajednice Vrsara i Funtane prije sjednice Skupštine očituju dodatnim obrazloženjem ili Zapisnikom sa sjednice gdje su donijete takve odluke.

Nakon navedene rasprave, Odbor jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o visini turističke pristojbe po osobi i noćenju i visini godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe za općine i gradove na području Istarske županije za 2021. godinu, te se predlaže Skupštini Istarske županije da isto prihvati u predloženom tekstu.

Završeno u 9,45 sati.

Zapisnik vodila:
Silvija Klarić

Predsjednik Odbora
Tedi Chiavalon